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10.  �"��#�$��ก�����ก�� 

10.1  "%&ก���ก�������� 

10.1.1 ���ก���ก������������ 

� ������ 30 ก�� � � 2557 ���ก���ก��������#��ก��$�� ก���ก��%&������'���'� 9 ���� $����'  

��'�()� *��+��,� 

����
�"������)�-$��,
�.�&�/� /  
ก��.�&�/�������� 

(1�'�����-$����*��+��,�) 

.2 2556 
.2 2557 

(�ก��"�-ก��'�'�) 
1. $�. )�* ก+,-, #��)��ก���ก��������/ก���ก������� 2/2 7/8 
2. �� 0- ����1 %����12,��3�� ก���ก��������/ก���ก�����
�� 6/6 8/8 
3. ���ก�ก��2 1 %����12,��3�� ก���ก�������� 2/2 8/8 
4. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ก���ก��������/ก���ก�����
�� 6/6 8/8 
5. �� �+��3�ก$�6 �+9-* ก���ก��������/ก���ก�����
�� 6/6 8/8 
6. ���������������1 )���:#�� *� ก���ก��������/ก���ก�����
�� 6/6 8/8 
7. ����+9��2� �����ก+, ก���ก��������/ก���ก�������/ 

#��)��ก���ก��8��%��� 
2/2 8/8 

8. $�.���9;% ��'�8��ก*, ก���ก��������/ก���ก�������/ก���ก��8��%��� 1/2 7/8 
9. �� )���� )������ 5,�3 ก���ก��������/ก���ก�������/ก���ก��8��%��� 2/2 8/8 

�� 5
8+:  1. ���#��-+����ก���ก�������� ���'���� 5/2556 5�=�������� 13 2>3%�ก� � 2556  ���8�5#,�� �?#,����ก���ก�������� @$ 

��+��8�?8��8�'� $�. )�* ก+,-, ���ก�ก��2 1 %����12,��3�� 5#A�ก���ก��?�� �� ��ก+, @,
����, ?,��� �+�-� 8�B�
�C�2�-�  DE��,���ก%�กก��5#A�ก���ก��������5�=�������� 12 2>3%�ก� � 2556 ?,���+��8�?8��8�'�ก���ก��;
��52��� 3 
���� �=� ����+9��2� �����ก+, $�.���9;% ��'�8��ก*, ?,��� )���� )������ 5,�3 

 2.  ก���ก����������'�
�$ 9 ���� 0$�F���ก������
,�ก�*8���������5�����C����ก���ก��������0�  
 3. ������ +2��$� 0-  � 5#A�5,���+ก�������� 
  
ก���ก��F*����&���%,����F*ก2��������� 

ก���ก��F*����&���%,���� �=� �� 0- ����1 %����12,��3�� �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, �� �+��3�ก$�6 �+9-* 
���������������1 )���:#�� *� ก���ก�����;��������',�,� �=�-=������ก��?,�#�����8���&���9�������  
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10.1.2 ���ก���ก����� ������ -���?�ก 0�@�52�5���1 %&�ก�$ (HCRBL)  

� ������ 30 ก�� � � 2557 ���ก���ก����� CRB ��%&���� 8 ����$����' 

��'�()� *��+��,� 

����
�"������)�-$��,
�.�&�/� / ก��.�&�/�
�������(1�'�����-$����*��+��,�) 
����)�-$����

*��+��,� .2 2556 .2 2557 
(�ก��"�-ก��'�'�) 

1. �� 0- ����1 %����12,��3��* ก���ก�� 1/1 5/5 14 ��. .54 
2. ���ก�ก��2 1 %����12,��3��* ก���ก�� - 2/2 26 ��. . 57 
3. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+,* ก���ก�� 1/1 5/5 14 ��. .54 
4. �� ��ก+, @,
����,* ก���ก�� - 5/5 28 8.�. 56 
5. �� �+��3�ก$�6 �+9-** ก���ก�� 1/1 5/5 5 ��.�. 56 
6. ���������������1 )���:#�� *�* ก���ก�� - 5/5 28 8.�. 56 
7. �� ���)�� 5�����31 � � +) � ก���ก�� 1/1 5/5 11 ).�. 51 
8. �� @�?,�$1 @P5ก�, ก���ก�� 1/1 4/5 2 ก. . 54 

�� 5
8+:  1. ���#��-+����ก���ก�����������'���� 5/2557 ���8�?8��8�'�ก���ก�����5#A�8��?������������ (*) ;���$����0����� ก���

��$����ก��C=�
+��;� CRB (��� ,� 73.1) 52=��$*?,F,#��@ -�1���������� ;� CRB  
 2.  ก���ก�����F���ก������
,�ก�*8���������5�����C����ก���ก��������0�  0$�?ก� �� 0- ����1 %����12,��3��      

���ก�ก��2 1 %����12,��3�� �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, �� �+��3�ก$�6 �+9-* ?,����������������1 )���:#�� *� 
 

ก���ก��F*����&���%,����F*ก2�� CRB 

�� 0- ����1 %����12,��3�� �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ?,��� �+��3�ก$�6 �+9-* ก���ก�����;��������',�
,� �=�-=������ก��?,�#�����8���&���9��� CRB 
 

10.1.3 ���ก���ก����� ������ �
�-�  ก��� 52�5���1 %&�ก�$ (HMGPL)  

 � ������ 30 ก�� � � 2557 ���ก���ก����� MGP ��%&���� 8 ����$����' 

��'�()� *��+��,� 

����
�"������)�-$��,
�.�&�/� / ก��.�&�/�
�������(1�'�����-$����*��+��,�) 


����)�-$����
*��+��,� 

 
.2 2556 .2 2557 

(�ก��"�-ก��'�'�) 
1. �� 0- ����1 %����12,��3��* ก���ก�� 3/3 3/3 8 ก.�. 56 
2. ���ก�ก��2 1 %����12,��3��* ก���ก�� - 1/1 10 ��. . 57 
3. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+,* ก���ก�� 3/3 3/3 8 ก.�. 56 
4. �� �+��3�ก$�6 �+9-** ก���ก�� 3/3 3/3 8 ก.�. 56 
5. �� @�?,�$1 @P5ก�, ก���ก�� 1/3 3/3 8 ก.�. 55 
6. ������)���3�� ��313����7�ก+, ก���ก�� 3/3 2/3 8 ก.�. 55 
7. �� �58P�� $�����- ก���ก�� 3/3 3/3 8 ก.�. 55 
8. ������#�����C 5
T�U�� ก���ก�� - 1/1 10 ��. . 57 

�� 5
8+:  1.  ���#��-+����ก���ก�������� ���'���� 5/2557 ���8�?8��8�'�ก���ก�����5#A�8��?������������ (*) ;���$����0����� ก���

��$����ก��C=�
+��;� MGP (��� ,� 46.0) 52=��$*?,F,#��@ -�1���������� ;� MGP  
 2.  ก���ก�����F���ก������
,�ก�*8���������5�����C����ก���ก��������0�  0$�?ก� �� 0- ����1 %����12,��3��      

���ก�ก��2 1 %����12,��3�� �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ?,��� �+��3�ก$�6 �+9-* 
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ก���ก��F*����&���%,����F*ก2�� MGP 

�� 0- ����1 %����12,��3�� 
�=��� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, 
�=��� �+��3�ก$�6 �+9-* ��;���
�E��,�,� �=�-=��
����ก���� @�?,�$1 @P5ก�, 
�=�������)���3�� ��313����7�ก+, ��;$��
�E�����5#A������?,�#�����8���&���9
��� MGP 

 
10.1.4 ���ก���ก����� ������ �+����� ก��� %&�ก�$ (HTSGL)  

� ������ 30 ก�� � � 2557 ���ก���ก����� TSG ��%&���� 6 ���� $����' 

��'�()� *��+��,� 

����
�"������)�-$��,
�.�&�/� / ก��.�&�/�
�������(1�'�����-$����*��+��,�) 


����)�-$����
*��+��,� 

 
.2 2556 .2 2557 

(�ก��"�-ก��'�'�) 
1. �� 0- ����1 %����12,��3��* ก���ก�� 1/1 4/4 11 2. . 54 
2. ���ก�ก��2 1 %����12,��3��* ก���ก�� - 1/1 10 ��. . 57 
3. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+,* ก���ก�� 1/1 4/4 11 2. . 54 
4. �� �+��3�ก$�6 �+9-** ก���ก�� 1/1 4/4 4 ก.2. 56 
5. �� @�?,�$1 @P5ก�, ก���ก�� 1/1 3/4 5 2. . 55 
6. ������)���3�� ��313����7�ก+, ก���ก�� 1/1 4/4 5 2. . 55 

�� 5
8+:  1.   ���#��-+����ก���ก�����������'���� 5/2557 ���8�?8��8�'�ก���ก�����5#A�8��?������������ (*) ;���$����0����� ก���

��$����ก��C=�
+��;� TSG (��� ,� 65.0) 52=��$*?,F,#��@ -�1���������� ;� TSG  
 2.  ก���ก�����F���ก������
,�ก�*8���������5�����C����ก���ก��������0�  0$�?ก� �� 0- ����1 %����12,��3��      

���ก�ก��2 1 %����12,��3�� �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ?,��� �+��3�ก$�6 �+9-* 
 

ก���ก��F*����&���%,����F*ก2�� TSG 

�� 0- ����1 %����12,��3�� 
�=��� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, 
�=��� �+��3�ก$�6 �+9-* ��;���
�E��,�,� �=�-=��
����ก���� @�?,�$1 @P5ก�, 
�=�������)���3�� ��313����7�ก+, ��;$��
�E�����5#A������?,�#�����8���&���9
��� TSG 
 

10.1.5 ���ก���ก����������� ?����31 5�T�5�� �� %&�ก�$ (HMWEL)  

� ������ 30 ก�� � � 2557 ���ก���ก����� MWE ��%&���� 3 ���� $����'  

��'�()� *��+��,� 

����
�"������)�-$��,
�.�&�/� / ก��.�&�/�
�������(1�'�����-$����*��+��,�) 


����)�-$����
*��+��,� 

 
.2 2556 .2 2557 

(�ก��"�-ก��'�'�) 
1. �� 0- ����1 %����12,��3��* ก���ก�� - 8/8 21 ��.�. 57 
2. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+,* ก���ก�� - 8/8 21 ��.�. 57 

3. �� �+��3�ก$�6 �+9-** ก���ก�� - 8/8 21 ��.�. 57 


�� 5
8+:  1.   ���#��-+����ก���ก�������� ���'���� 5/2557 ���8�?8��8�'�ก���ก�����5#A�8��?������������ (*) ;���$����0����� ก���
��$����ก��C=�
+��;� MWE (��� ,� 85.0) 52=��$*?,F,#��@ -�1���������� ;� MWE  

 2.  ก���ก�����F���ก������
,�ก�*8���������5�����C����ก���ก��������0�  0$�?ก� �� 0- ����1 %����12,��3��     
  �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ?,��� �+��3�ก$�6 �+9-* 
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ก���ก��F*����&���%,����F*ก2�� MWE 

ก���ก�����;������ ,�,� �=�-=������ก�� ?,�#�����8���&���9��� MWE 
 
10.1.6 ���ก���ก����������������� 2��,+� ก��� 52�5���1 %&�ก�$ (HPGPL)  

� ������ 30 ก�� � � 2557 ���ก���ก����� PGP ��%&���� 10 ���� $����'  

��'�()� *��+��,� 

����
�"������)�-$��,
�.�&�/� / ก��.�&�/�
�������(1�'�����-$����*��+��,�) 


����)�-$����
*��+��,� 

 
.2 2556 .2 2557 

(�ก��"�-ก��'�'�) 
1. �� 0- ����1 %����12,��3��* ก���ก�� 1/1 6/6 31 8.�. 56 
2. ���ก�ก��2 1 %����12,��3��* ก���ก�� - - 30 ก.�. 57  
3. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+,* ก���ก�� 1/1 6/6 31 8.�. 56 
4. �� �+��3�ก$�6 �+9-** ก���ก�� 1/1 6/6 31 8.�. 56 

5. ���������������1 )���:#�� *�* ก���ก�� - - 30 ก.�. 57 
6. �� ��ก+, @,
����,* ก���ก�� - - 30 ก.�. 57 
7. �� �+�-� 8�B��C�2�-� * ก���ก�� - - 30 ก.�. 57 
8. ��������2�3 ?��5�=��* ก���ก�� - - 30 ก.�. 57 
9. �� ��C� �+2���ก�1 ก���ก�� - - 30 ก.�. 57 
10. �� #��ก�% �+7�53��:��ก�1 ก���ก�� - - 30 ก.�. 57 


�� 5
8+:  1.  ���#��-+����ก���ก�������� ���'���� 6/2557 ���8�?8��8�'�ก���ก�����5#A�8��?������������ (*) ;���$����0����� ก���
��$����ก��C=�
+��;� PGP (��� ,� 80.00) 52=��$*?,F,#��@ -�1���������� ;� PGP 

 2.  ก���ก�����F���ก������
,�ก�*8���������5�����C����ก���ก��������0�  0$�?ก� �� 0- ����1 %����12,��3�� 
  ���ก�ก��2 1 %����12,��3�� �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, �� �+��3�ก$�6 �+9-* ?,����������������1 )���:#�� *�  
   
ก���ก��F*����&���%,����F*ก2�� PGP 

�� 0- ����1 %����12,��3�� 
�=��� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, 
�=��� �+��3�ก$�6 �+9-* ��;$��
�E��,�,� �=�-=��
����ก�� �� ��C� �+2���ก�1 
�=��� #��ก�% �+7�53��:��ก�1 ��;$��
�E�����5#A������?,�#�����8���&���9��� PGP 
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10.1.7 ���ก���ก����������� �8*, ก��� 52�5���1 %&�ก�$ (HSGPL) 

� ������ 30 ก�� � � 2557 ���ก���ก����� SGP ��%&���� 8 ����  

��'�()� *��+��,� 

����
�"������)�-$��,
�.�&�/� / ก��.�&�/�
�������(1�'�����-$����*��+��,�) 
����)�-$����*��+��,� 

 .2 2556 .2 2557 
(�ก��"�-ก��'�'�) 

1. �� 0- ����1 %����12,��3��* ก���ก�� - 6/6 25 ��.�. 57 
2. ���ก�ก��2 1 %����12,��3��* ก���ก�� - 1/1 30 ก.�. 57 
3. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+,* ก���ก�� - 6/6 25 ��.�. 57 

4. �� �+��3�ก$�6 �+9-** ก���ก�� - 6/6 25 ��.�. 57 

5. ���������������1 )���:#�� *�*  ก���ก�� - 1/1 30 ก.�. 57 
6. �� ��C� �+2���ก�1 ก���ก�� - 1/1 30 ก.�. 57 
7. �� ��ก�% �+2���ก�1 ก���ก�� - 1/1 30 ก.�. 57 
8. �� #��ก�% �+7�53��:��ก�1 ก���ก�� - 1/1 30 ก.�. 57 

�� 5
8+:  1.  ���#��-+����ก���ก�������� ���'���� 6/2557 ���8�?8��8�'�ก���ก�����5#A�8��?������������ (*) ;���$����0����� ก���

��$����ก��C=�
+��;� SGP (��� ,� 51.00) 52=��$*?,F,#��@ -�1���������� ;� SGP 
 2.  ก���ก�����F���ก������
,�ก�*8���������5�����C����ก���ก��������0�  0$�?ก� �� 0- ����1 %����12,��3�� 
  ���ก�ก��2 1 %����12,��3�� �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, �� �+��3�ก$�6 �+9-* ?,����������������1 )���:#�� *� 
 
ก���ก��F*����&���%,����F*ก2����� SGP 

�� 0- ����1 %����12,��3�� 
�=��� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, 
�=��� �+��3�ก$�6 �+9-* ��;$��
�E��,�,� �=�-=��
����ก���� ��C� �+2���ก�1 
�=��� #��ก�% �+7�53��:��ก�1 
�=��� ��ก�% �+2���ก�1 ��;$��
�E�����5#A������ ?,�
#�����8���&���9��� SGP 

 
10.1.8 ���ก���ก����������� #Z88��� ก��� %&�ก�$ (HPTGL) 

� ������ 30 ก�� � � 2557 ���ก���ก����� PTG ��%&���� 3 ���� $����'  

��'�()� *��+��,� 

����
�"������)�-$��,
�.�&�/� / ก��.�&�/�
�������(1�'�����-$����*��+��,�) 
����)�-$����*��+��,� 

 .2 2556 .2 2557 
(�ก��"�-ก��'�'�) 

1. �� 0- ����1 %����12,��3��* ก���ก�� 1/1 3/3 23 �.�. 56 
2. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+,* ก���ก�� 1/1 3/3 23 �.�. 56 

3. �� �+��3�ก$�6 �+9-** ก���ก�� 1/1 3/3 23 �.�. 56 


�� 5
8+:  1.  ���#��-+����ก���ก�����������'���� 5/2557 ���8�?8��8�'�ก���ก�����5#A�8��?������������ (*) ;���$����0����� ก���
��$����ก��C=�
+��;� PTG (��� ,� 65.0) 52=��$*?,F,#��@ -�1���������� ;� PTG  

 2.  ก���ก�����F���ก������
,�ก�*8���������5�����C����ก���ก��������0�  0$�?ก� �� 0- ����1 %����12,��3�� 
  �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ?,��� �+��3�ก$�6 �+9-* 
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ก���ก��F*����&���%,����F*ก2�� PTG 

ก���ก�����;������,�,� �=�-=������ก��?,�#�����8���&���9��� PTG 
10.1.9 ���ก���ก����������� �����2�����  0�@�?�� %&�ก�$ (HBBRPL)  

� ������ 30 ก�� � � 2557 ���ก���ก����� BBRP ��%&���� 7 ���� $����' 

��'�()� *��+��,� 

����
�"������)�-$��,
�.�&�/� / ก��.�&�/�
�������(1�'�����-$����*��+��,�) 

 

����)�-$����
*��+��,� 

.2 2556 .2 2557 
(�ก��"�-ก��'�'�) 

1. �� 0- ����1 %����12,��3��* ก���ก�� 1/1 4/4 5 ��.�. 56 
2. ���ก�ก��2 1 %����12,��3��* ก���ก�� - - 22 �.�. 57 
3. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+,* ก���ก�� - 4/4 17 ).�. 53 
4. �� �+��3�ก$�6 �+9-** ก���ก�� -  - 22 �.�. 57 
5. ���������������1 )���:#�� *�* ก���ก�� - - 22 �.�. 57 
6. �� ��ก+, @,
����,* ก���ก�� - - 22 �.�. 57 
7. �� ��+U�� �='�2�������� ก���ก�� 1/1 4/4 17 ).�. 53 

�� 5
8+:  1.  ���#��-+����ก���ก�������� ���'���� 5/2557 ���8�?8��8�'�ก���ก�����5#A�8��?������������ (*) ;���$����0����� ก���

��$����ก��C=�
+��;� BBRP (��� ,� 85.0) 52=��$*?,F,#��@ -�1���������� ;� BBRP  
 2. ก���ก�����F���ก������
,�ก�*8���������5�����C����ก���ก��������0�  0$�?ก� �� 0- ����1 %����12,��3�� 
  ���ก�ก��2 1 %����12,��3�� �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, �� �+��3�ก$�6 �+9-* ?,����������������1 )���:#�� *�  
 
ก���ก��F*����&���%,����F*ก2�� BBRP 

ก���ก�������,�,� �=�-=������ก��?,�#�����8���&���9��� BBRP 
 
10.2  89$������ 

10.2.1 F*����
������������ 

� ������ 30 ก�� � � 2557 ���F*����
��?,�@�����������1ก����������� ��$����' 

��'�()� *��+��,� 
1. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ก���ก��F*�%�$ก��/���ก���ก��F*�%�$ก��[\� ก��5��� ��9-� ?,���ก,��+����2��)1/��ก��ก�����

ก���ก��F*�%�$ก��[\� ���
���&���ก��� 
2. �� �+��3�ก$�6 �+9-* ���ก���ก��F*�%�$ก��[\� 2�7��)+�ก�%;�#��5�3 
3. ��������2�3 ?��5�=�� F*�-�� ���ก���ก��F*�%�$ก��[\� ก��5��� ��9-� ?,���ก,��+����2��)1 
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+8��"��#�$����"�ก�-��������:* 

 

 
 

*  @�����������1ก����������� 0$����ก����+��8�%�ก���ก���ก�������� ;�ก��#��-+����ก���ก�����������'���� 5/2557 ������ 15 2>�U��� 2557 
** �� ��-����1 ��31�+�������� 0$����ก��?8��8�'�5#A����#�Eก�����ก���ก�����
�� 5�=�������� 4 ก+�U�2��)1 2557 @$ ��
������;
��&�?���&�8��������� ;�5�=���?F�)+�ก�% ���?F�

ก��5��� ?,����?F�U�2���$���8���] ���������� 
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10.2.2 F*����
����� CRB 

� ������ 30 ก�� � � 2557 8&�?
���F*����
����� CRB �� 1 8&�?
���  

��'�()� *��+��,� 
1. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ก���ก��F*�%�$ก�� 

 
?F�@�����������1ก���� CRB 

 
 


�� 5
8+: CRB %��� VSPP $&�5���ก��?,����
��@��0PP_���'�
�$ ?,�%��� TPCH $&�5���ก��[\� ก��5���?,���9-� ?,�[\� 
%�$D='�8����99�%������ก��  
 

10.2.3 F*����
����� MGP 

� ������ 30 ก�� � � 2557 8&�?
���F*����
����� MGP �� 1 8&�?
���  

��'�()� *��+��,� 
1. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ก���ก��F*�%�$ก�� 

 
?F�@�����������1ก����MGP 

 
 

�� 5
8+: MGP ���
��?,�$&�5���@���ก��@��0PP_�5�� (@$ ���� �5�3 
,��02@�%�15#A�F*�%�$ก��@��0PP_� ���ก�$[\� #a���8�

ก��@��0PP_�?,���?F�%������%&���� 48 ��8��) ?,�%��� TPCH $&�5���ก��[\� ก��5���?,���9-� 
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10.2.4 F*����
����� TSG 

� ������ 30 ก�� � � 2557 8&�?
���F*����
����� TSG �� 1 8&�?
���  

��'�()� *��+��,� 
1. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ก���ก��F*�%�$ก�� 

 
?F�@�����������1ก���� TSG 

 
 

�� 5
8+: TSG %��� VSPP 52=��$&�5���ก��?,����
��@��0PP_���'�
�$ ?,�%��� TPCH $&�5���ก��[\� ก��5���?,���9-�?,�

[\� %�$D='� 8����99�%������ก�� 
 

10.2.5 F*����
����� MWE 

� ������ 30 ก�� � � 2557 8&�?
���F*����
����� MWE �� 1 8&�?
���  

��'�()� *��+��,� 
1. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ก���ก��F*�%�$ก�� 

 
?F�@�����������1ก���� MWE 

 
 


�� 5
8+: MWE %��������� ก��� 52�5���1 ?2,��1 %&�ก�$ DE��5#A�F*�C=�
+��;� MWE ��� ,� 10.0 $&�5���ก��?,����
��
@��0PP_���'�
�$ ?,�%��� TPCH $&�5���ก��[\� ก��5���?,���9-� ?,�[\� %�$D='� 8����99�%������ก��  
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10.2.6 F*����
����� PGP 

� ������ 30 ก�� � � 2557 8&�?
���F*����
����� PGP ��  1 8&�?
���  

��'�()� *��+��,� 
1. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ก���ก��F*�%�$ก�� 

 
?F�@�����������1ก���� PGP 

 
 

������� 	�
���
������
������ก�������
�����������������	��	������ �
�!!"���
 ��#� ���$%�ก�����
�&������� �
�!!"�'�	��ก  
��(
��(�����
ก��)*ก���+�,�-�� .�
ก�����/�(
�/���
/�(
 PGP �
�������
������� �,#��
������ก����

���ก���
���+���2�� �+���
3#(� /��
4�22����
���ก�� 
 

10.2.7 F*����
����� SGP 

� ������ 30 ก�� � � 2557 8&�?
���F*����
����� SGP �� 1 8&�?
���  

��'�()� *��+��,� 
1. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ก���ก��F*�%�$ก�� 

 
?F�@�����������1ก���� SGP 

 
 

������� 	�
���
������
������ก�������
�����������������	��	������ �
�!!"���
 ��#� ���$%�ก�����
�&������� �
�!!"�'�	��ก  
��(
��(�����
ก��)*ก���+�,�-�� .�
ก�����/�(
�/���
/�(
 SGP �
�������
������� �,#��
������ก����

���ก���
���+���2�� �+���
3#(� /��
4�22����
���ก�� 
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10.2.8 F*����
����� PTG 

� ������ 30 ก�� � � 2557 8&�?
���F*����
����� PTG �� 18&�?
���  

��'�()� *��+��,� 
1. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ก���ก��F*�%�$ก�� 

 
?F�@�����������1ก���� PTG 

 
 

������� 	�
���
������
������ก�������
�����������������	��	������ �
�!!"���
 ��#� ���$%�ก�����
�&������� �
�!!"�'�	��ก  
��(
��(�����
ก��)*ก���+�,�-�� .�
ก�����/�(
�/���
/�(
 PTG �
�������
������� �,#��
������ก����

���ก���
���+���2�� �+���
3#(� /��
4�22����
���ก�� 
 

10.2.9 F*����
����� BBRP 

� ������ 30 ก�� � � 2557 8&�?
���F*����
����� BBRP �� 1 8&�?
���  

��'�()� *��+��,� 
1. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ก���ก��F*�%�$ก�� 

 
��E�� 5�=�������� 31 ก�กa��� 2557 ���#��-+�������9F*�C=�
+�����'���� 2/2557 ��� BBRP 0$����8�;
� BBRP 
 +$

$&�5���ก�%ก�� ?,�3Eก��?����� ��'�8�� ?,�F,ก�������ก��5,�กก�%ก�� 52=��ก��8�$���;%;�ก��5,�กก�%ก��;�
����8 ?,�5�=�������� 22 ���
��� 2557 ���#��-+�������9F*�C=�
+�����'���� 3/2557 ��� BBRP ��+��8�ก��,$�+����
������  @$ ก��,$%&����
+��,� 3 ;� 4 ���� %�ก5$��  1,000,000  
+��  5
,=�  250,000  
+��  �*,���
+��,�  10  ���  
@$ ,$8����$�������F*�C=�
+��?8�,���   

 
10.3  ��-��/ก�������� 

���ก���ก��������0$����8�?8��8�'������� +2��$� 0-  � $&���8&�?
���5,���+ก�������� ;�ก��#��-+�
���ก���ก�����������'���� 2/2557 5�=�������� 5 ������ 2557 52=��;
�5#A�0#8��2����-��99�8�
,�ก���2 1?,�8,�$

,�ก���2 1 (c������ 4) 2.3. 2551 ��'���' ������ +2��$� 0-  � 0$�5������ก������
,�ก�*8�5,���+ก�������� %�ก
��������5�����C����ก���ก��������0�  �+����� 57 @$ �+�����8����5,���+ก�������� #��กd8��5�ก���?�� 1  
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10.4  ",�*��+��ก���ก��+�&89$������ 

10.4.1 ���8��?�����5#A�8��5��� 

• ���ก���ก�������� 

���#��-+�������9F*�C=�
+�����'���� 1/2557 5�=�������� 27 2>�U��� 2557 0$����8�ก&�
�$���8��?��?ก�
���ก���ก�������� @$ ���� ,�5�� $ $����' 

*��+��,� 
",�*��+����'.2 

(���) 
����'.�&�/�*,�"������)�-$�.�&�/� 

(���) 
1 #��)�����ก���ก��/ก���ก������� 1,000,000 15,000 
2 #��)��ก���ก��8��%���/ก���ก������� 700,000 15,000 
3 ก���ก��8��%���/ก���ก������� 500,000  10,000 2  
ก���ก�� ���0��;-� 1 2 ?,� 3 - 10,000 
���'��*/ 
1. ก���ก��%�0$����5��' #��-+� 4 ���'�8��#e5�����'� ก��#��-+���ก5
�=�%�ก 4 ���'����������� ก&�
�$ ก���ก��%�0��0$����5��' 

#��-+�?8�� ���;$ 
2. ก���ก��8��%���%�0$�������8��?���� #e8�����ก&�
�$ ?,�5��' #��-+�;�ก��5�������#��-+�ก���ก��������5�����'� 
3. ��8�����5��' #��-+�8�����ก&�
�$����8��;
�;-�������U� 
,��%�ก���
,�ก���2 1���������5#A�
,�ก���2 1%$��5�� �;�8,�$


,�ก���2 15�T� 5� 0� ?,�� 
 
�=�5�=���%�ก���5��' #��-+�����&�5�������+��8�����8��%�;
�;-�������U� 
,��%�ก���
,�ก���2 1���������� 5#A�


,�ก���2 1%$��5�� �;�8,�$
,�ก���2 15�T� 5� 0� ?,�� ;�-���5�,����������� � *���
����ก��58�� �����2����52=��
�&�
,�ก���2 1���������� 5���%$��5�� �;�8,�$
,�ก���2 15�T� 5� 0� DE����%%�8�����ก��#��-+����ก���ก��52=��
2�%������+��8�5�=������5ก�� �����8���] ���#��-+����ก���ก�����������'���� 2/2557 %E�2�%����?,���+��8�ก��ก&�
�$
���8��?��ก���ก���&�
���;-�������8�'�?8����#��-+�������9F*�C=�
+�� ���'���� 1/2557 %�CE�������
,�ก���2 1���������� 
5���%$��5�� �5#A�
,�ก���2 1%$��5�� �;�8,�$
,�ก���2 1?
��#��5�30� ?,�� @$ ;
�%�� 5��' #��-+�;���8��กE��

�E��������5��' #��-+����ก&�
�$����8�� �������8��?���� #e;
�%�� 0$�8�����0$������+��8�%�ก���#��-+�������9F*�C=�
+��
���'���� 1/2557 ����8�� 

 
;����#e 2556 ��'��+$������ 31 )������ 2556 ?,���$ 9 5$=��?�ก #e 2557 ������� ��ก��%�� ���8��?��

;
�ก�����ก���ก�������� $����' 

��'�()� *��+��,� 
",�*��+��ก���ก�� 

.2 2556 �
� 9 ��(��+�ก .2 2557 
1. $�. )�* ก+,-,* #��)��ก���ก��������/ 

ก���ก������� 
348,333.33 802,500.00  

2. �� 0- ����1 %����12,��3�� ก���ก��������/
ก���ก�����
�� 

10,000.00 40,000.00 
 

3. ���ก�ก��2 1 %����12,��3�� ก���ก��������/
ก���ก�����
�� 

 

10,000.00 40,000.00  
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��'�()� *��+��,� 
",�*��+��ก���ก�� 

.2 2556 �
� 9 ��(��+�ก .2 2557 
4. �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ก���ก��������/

ก���ก�����
�� 
10,000.00 40,000.00 

 
5. �� �+��3�ก$�6 �+9-* ก���ก��������/

ก���ก�����
�� 
10,000.00 40,000.00 

6. ���������������1 )���:#�� *� ก���ก��������/
ก���ก�����
�� 

10,000.00 40,000.00 

7. ����+9��2� �����ก+, ก���ก��������/ก���ก��
�����/ 

#��)��ก���ก��8��%��� 

248,333.33  585,000.00  

8. $�.���9;% ��'�8��ก*, ก���ก��������/ก���ก��
�����/ก���ก��8��%��� 

166,666.67  410,000.00  

9. �� )���� )������ 5,�3 ก���ก��������/ก���ก��
�����/ก���ก��8��%��� 

176,666.67  415,000.00  

*
�. 9�& ก:+�+ 
���
/������
$��9��ก���ก���+�ก���ก����4��;�
��������2� (TPOLY)  
	�
����.��/�������ก TPOLY ��$A 2556 
������ 1.98 +������ 

• ���ก���ก�������� ��  

0����ก��%�� ���8��?��;
�?ก����ก���ก�������� ��  

• ก���ก�����
��?,�F*����
������������ ?,������� ��  

������ ����
� ��ก�%&",�*��+�� ",�*��+��.2 2556 ",�*��+�� 
�
� 9 ��(��+�ก 

 .2 2557 
�������  7 

 
5���5$=��@���� ?,�

���8��?��ก���ก�����
�� 
2,819,500 5,067,000 

CRB 1 - - - 
TSG 1 - - - 
MGP 1 - - - 
MWE 1 - - - 
BBRP 1 - - - 
PTG 1 - - - 
PGP 1 - - - 


�� 5
8+:  �� 5-�$3�ก$�6 ��7���%�8�ก+, ?,��� �+��3�ก$�6 �+9-* 5����5������8&�?
���;�������� 5�=�������� 1 ���
��� 2556 ��������2�3 
?��5�=�� 5����5������8&�?
���5�=�������� 16 ������ 2557 
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10.4.2. ���8��?���=��] 

1. 5���ก���+��&����5,�' �-�2  

������� 0$�%�$;
���ก���+��&����5,�' �-�2;
�?ก�F*����
��@$ ������� 0$�����;���8��������� ,� 5 ���
5���5$=�� @$ ;�#e 2556 ������� 0$�%�� 5��������+�ก���+��&����5,�' �-�2�&�
���F*����
�� 2 ��  �����'���'� 85,750 
��� ?,���$ 9 5$=��?�ก #e 2557 ������� 0$�%�� 5��������+�ก���+��&����5,�' �-�2�&�
���F*����
�� 3 ��  ���
��'���'� 166,850 ���  

2. @���ก��5����� ;��&���9?�$����)����%�D='�
+������98��F*����
��?,�2��ก��� (ESOP) 

���#��-+�������9F*�C=�
+�����'���� 1/2557 5�=�������� 27 2>�U��� 2557 0$���+��8�5����� ;��&���9?�$����)����
%�D='�
+������98��ก���ก�� F*����
�� ?,�/
�=�2��ก������������� (ESOP) %&���� 1,200,000 
���  52=��5#A�ก��
�����?��%*�;%;
��+�,�ก�����������&���9;
�������8�'�;%;�ก���&����52=�������#��@ -�1�*��+$;
�?ก����1ก� ?,���
�����*��Eก5#A�5%��������1ก�?,�����������;������&�5�T%?,�ก��58��@8������1ก� ��ก��'� ��5#A�5��=����=�;�ก����ก��
?,�%*�;%;
��+�,�ก�����&���9�&����ก�����1ก�8��0#;��� � �� DE��������� 0$���ก?,�5�����  ESOP 5�=�������� 15 
���
��� 2557 @$ ��
,�ก5ก�g1?,���)�ก��%�$��� $����' 

 
���ก�ก%?� ��()��@-ก�����#��+�&ก��A�$#��B�*��A�#��"�C+#��#��B� 

1) ������� %�%�$���;��&���9?�$����)�;
�?ก�ก���ก�� F*����
�� ?,�/
�=�2��ก������������� ?,������� �� 
���������� 8��5ก�g1ก��%�$������������� ก&�
�$ ;
�?,��5��T%U� ;� 1 #e ���%�ก������0$������+9�8;
���ก
?,�5����� ;��&���9?�$����)�%�ก���#��-+�������9F*�C=�
+�����'���� 1/2557 ��������� 0� @2,�����1 %&�ก�$ 
(�
�-�) DE��#��-+�;������� 27 2>�U��� 2557 ?,����#��-+�������9F*�C=�
+�����'���� 1/2557 ���������� DE��
#��-+�;������� 27 2>�U��� 2557  

2) ;�ก��������;��&���9?�$����)�5
,=�%�กก��%�$���;����'���' ?,�;��&���9?�$����)����0��0$���ก��;-����)�U� ;�
�� +���;��&���9?�$����)� ;
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10.5  �/"��ก� 

10.5.1 %&����2��ก��� 

������� ?,������� �� ��%&����2��ก��� (0�����F*����
��)  @$ ?���8�������� $����' 

��,
'��� 
����
�	��ก��� 

% 
����) 31 B��
�"� 2556 

����
�	��ก��� 

% 
����) 30 ก��'�'� 2557 

������� 6  11  
CRB - - 
TSG - - 
MGP - 5 
MWE - - 
BBRP 3 2 
PTG - - 
PGP - - 
��� 9 18 

 
10.5.2 ���8��?��2��ก��� 

� ������ 31 )������ 2556 ������� ?,������� �� ��%&����2��ก��� (0�����F*����
��) �����'���'� 9 
�� ?,�0$�%�� ���8��?��2��ก���;�#e 2556 ��� 1,661,552.49 ��� (2��ก�������;
9����������� 5����5����&����
5�=�������� 1 ���
��� 2556 @$ 5#A�ก�����@����%�ก ������ 0� @2,�����1 %&�ก�$ (�
�-�) DE��2��ก���5
,����'0$�
#a���8�
������;�
��� ������5ก�� �����ก��ก��$&�5���)+�ก�%����������ก���ก�� Spin-off �������) 

� ������ 30 ก�� � � 2557 ������� ?,������� �� ��%&����2��ก��� (0�����F*����
��) �����'���'� 17 
�� ?,�������� 0$�%�� ���8��?��2��ก����&�
�����$ 9 5$=��?�ก #e 2557 ��� 5,169,342.63 ��� @$ 5#A�
���8��?��;��*#5���5$=�� ���,���5�,� 5���#��ก������� ?,�����$�ก��8���]  
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ก���+��&����5,�' �-�2 

������� 0$�%$��5�� �ก���+��&����5,�' �-�25�=�������� 14 ���
��� 2556 U� ;8�ก��%�$ก�����������

,�ก���2 1%�$ก��ก���+�ก�+�3��%&�ก�$@$ ����8C+#�����152=����������9?,�ก&�,��;%;
�?ก�2��ก��� ?,�52=��%*�;%;
�
2��ก����&����ก��������� ;��� � ��  
 

10.5.3 �@ �� $���ก��2�7���+�,�ก� 

������� ?,������� �� ���@ �� ;�ก��2�7���+�,�ก�� ������&�5��� @$ ����8C+#�����152=��52���2*�
�����*� ��ก�� ?,�����-&���9 �����'�#�����)�U�2;�ก��#d���8�������2��ก���;��+ก��$�� ��'���' ������� ?,�
������ �� ���5����;
��+�,�ก������C2�7�������*�����-&���9%�กก��#d���8����%��� (On the Job Training) @$ 
2��ก������5���;
��%��� Supervisor ;�?8�,��� ����&�
������[xก������;��� �����'�] ������� ?,������� ��  %�
2�%����%�$���2��ก���?,�F*����
��;��� ���8���] 5�������ก������?,�������;�5�=������5ก�� �����ก��ก��
#d���8�������?8�,�[\� 5#A�ก��52���58�� ��ก%�ก��' ������� ?,������� �� ���@ �� %�$���2��ก���0#��3�3Eก��$*
���;�8���#��5�3 52=���&�5��@�@, � ����7��ก��;
��] ��2�7�� #���#�+�ก��$&�5������������� ?,������� �� ;
�$�
 ����E'�  

������� ?,������� �� ;
������&���9ก��ก��2�7���+�U�2����+�,�ก� ?,�2 � �����%�F,�8
�+�,�ก�������+�U�252=������ก���
���������1ก�@$ ��ก, +�)1$����' 

• 2�7��F*����
�� ?,�2��ก����+ก��$��� ���8��5�=��� 52=��52�����$���������C;�ก��#d���8���� @$ ก��
���5���� ?,�������+�;
��+�,�ก�0$����ก��3Eก��8�� ก������ ������ $*��� ��'�U� ;�#��5�3?,�
8���#��5�3 

• %�$�&�?F�2�7���+�,�ก� (Training Road Map) �&�
���?8�,�8&�?
��� 52=��;
��+�,�ก�������C��8��8��
8&�?
������ ?,�������ก���
���;��� ��-�2 �����'�������58�� �2�����&�
���ก���=���$8&�?
��� 

• ���5����ก��2�7���+�,�ก�@$ ก�������� (Coaching) ก��[xก�������#d���8���� (On the Job 
Training) 

• �����%�8�&��Eก����+�,�ก�;
���ก��#d���8������2='�:�����%�� )���?,�)����U���, @$ ก�� ก ��� 
?,����5������$� 

• ���5����;
��+�,�ก� E$����;���7�)������1ก� ����3��8�����5#A�5%����� ��%�8�&��Eก;�ก���&��������ก�� 
ก��;
����ก�����$�?,�#�����;%?ก�,*ก�����'�U� ;�?,�U� ��ก 
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